



YURT İÇİ VE YURT DIŞI

YERLİ ve YABANCI UÇAK BİLETİ

TÜRK HAVA YOLLARI
YETKİLİ SATIŞ AJANESİ

0552 380 85 95

YURT İÇİ
TURLAR

YURT DIŞI
TURLAR

OTOBÜS
KİRALAMA

VİLLA
KİRALAMA

KAPLICA
TURLARI

TOPLANTI
ORGANİZASYONU

OTOBÜS
BİLETİ

HAC
UMRE

VİZE
İŞLEMLERİ

TATİL
OTELLERİ

% 50'YE VARAN
İNDİRİMLER

IPTAL HAKKI

KREDİ KARTIYLA
TAKSİT İMKANI

0342 230 85 95 / 0538 350 85 95

WWW.NAZENDETOUR.COM.TR

nazentour

nazentour

NazendeTour

TURİZM VE SEYAHAT AJANESİ

BİZİMLE GİDİLECEK DAHA ÇOK YER VAR

Tahmazoğlu Dağıttığı Tohumları Çiftçilerle Ekti

Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, çiftçilerin desteklenmesi için dağıttığı buğday tohumunu ve gübreyi çiftçilerle birlikte toprakla buluşturdu. Üretimin artması ve çiftçinin desteklenmesi için çiftçilere arpa-buğday tohumu, gübre, hayvan yemi, zeytin-fıstık fidanı, büyükbaş-küçükbaş canlı hayvan, mercimek, yonca ve İtalyan çimi dağıtımını gerçekleştirdi. 2'DE



Gaziantep'te Aile eğitimi okulunda ilk zil çaldı

Gaziantep Valiliği koordinasyonunda, Gaziantep İl Millî Eğitim Müdürlüğü tarafından yürütülen Aile Eğitimi Okulu Projesi, Vali Kemal ÇEBER ve Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın Fatma ŞAHİN'in katılımıyla yeni dönem açılışını gerçekleştirdi. SAYFA 3'TE



Nizip 2. OSB Toplantısı, Özyurt Başkanlığında NTO'da Gerçekleştirildi

Nizip 2. Organize Sanayi Bölgesi'ne (OSB) ilişkin değerlendirme toplantısı, Nizip Ticaret Odası'nda (NTO) yapıldı. 4'TE



Gaziantep Yankı Gazetesi

Doğru, Tarafsız ve İlkelî Yayıncılık

20 KASIM 2025 PERŞEMBE SAYI: 22 FİYAT: 5 TL KURULUŞ: 09 EKİM 2025 www.yankigazetesi.com

Yeniden Refah'tan 102 Bin Kişiyile Kongre

Pazar günü Ankara Arena Kapalı Spor Salonu'nda gerçekleştirilen Yeniden Refah Partisi 3. Olağan Büyük Kongresi, tarihi bir katılıma sahne oldu. 4'TE



Barınma krizi derinleşiyor

Cumhuriyet Halk Partisi Gaziantep Milletvekili Melih Meriç, TBMM Genel Kurulu'nda yaptığı konuşmada Gaziantep'te her geçen gün ağırlaşan barınma krizine dikkat çekerek, kira artışlarının TÜİK verilerinin çok ötesine geçtiğini vurguladı. 2'DE



ÇİN'DEN SOSYAL MEDYAYA RADİKAL KISITLAMA

Diplomasız 'Uzman' Dönemi Kapanıyor!

Dünya, Çin Halk Cumhuriyeti'nin internet ve sosyal medya alanında attığı en kapsamlı adımlardan birini konuşuyor. Geçtiğimiz günlerde resmen yürürlüğe giren yeni bir düzenleme ile, ülkedeki milyonlarca içerik üreticisi (influencer) ve sosyal medya yayıncısı, artık tıp, hukuk, finans ve eğitim gibi "ciddi" konularda görüş bildirebilmek için ilgili alanda üniversite diploması, mesleki lisans veya resmi sertifika sahibi olduğunu kanıtlamak zorunda kalacak.

25 Ekim itibarıyla uygulanmaya başlayan ve Devlet Radyo ve Televizyon İdaresi ile Kültür ve Turizm Bakanlığı'nın ortak imzasını taşıyan bu kural, özellikle Douyin (TikTok'un Çin versiyonu), Bilibili ve Weibo gibi dev platformlardaki içerik üreticilerini hedef alıyor. Diploması veya yeterlilik belgesi olmayan kişilerin bu uzmanlık

gerektiren konularda yaptığı paylaşımlar platformlar tarafından kaldırılacak, yayıncılar ise 100.000 yuana (yaklaşık 590 bin TL) kadar çıkan para cezaları ile karşı karşıya kalacak. Bu, platformların içerik denetim yükünü artırarak, yayıncıların kimlik ve uzmanlık doğrulamasını zorunlu kılıyor. 4'TE



Sanko Üniversitesi Fizyoterapi ve rehabilitasyon doktora programı açacak

SANKO Üniversitesi, topluma hizmet odaklı eğitim anlayışı ve nitelikli sağlık profesyonelleri yetiştirme misyonu doğrultusunda, 2025-2026 Eğitim ve Öğretim Yılı Bahar Yarıyılında Lisansüstü Eğitim Enstitüsü bünyesinde Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Ana Bilim Dalı Doktora Programı açacak. 3'TE



Medical Point Gaziantep Hastanesi'nde Başarılı Uygulamalar

Bacak damarlarında daralma veya tıkanma ile ortaya çıkan periferik arter hastalığı, yaşam kalitesini ciddi şekilde düşürebilen önemli bir sağlık sorunu olarak biliniyor. 3'TE



HER AY Umre

Gaziantep DİREKT UÇUŞLU!

*10 - 14 - 20 ve 35 Günülik: Liks, Ekonomik, Servisli Ve Yürüme Mesafeli Seçenekleriyse...

ÜCRETE DAHİL OLANLAR

- Güç - Dönüş Uçak Bileti
- Saudi Arabistan Vize Ücretleri
- Lux Otobüsler Transfer
- Mekke - Medine Oteli Konaklaması
- Mekke - Medine Ziyaret Gezileri
- 2 Günlük Yemek
- Dinlenim Rahatlık Hizmeti
- Vali Ve El Çantası
- 5 TL Zamanlı
- Yatırımcı ve Tüm Önemli Geziler
- 6 Umre
- Diyanet Kimlik Kartı
- Bay - Bayan Üzman Hocalar

HER ŞEY DAHİL!

01 KASIM ARA TATİL	23 KASIM 23 KASIM	12 ARALIK REGAİB KANDILI
31 ARALIK 20 GÜN	19 OCAK SÖMESTR ÖZEL	1 SUBAT 20 GÜN
20 SUBAT 20 GÜN	10 MART 15 GÜN	24 MART 20 GÜN

UZMAN BAY VE BAYAN REHBER HOCALARIMIZ EŞLİĞİNDE

20 GÜNLÜK UMRE 4'LÜ ODA 1300 S 3'LÜ ODA 1350 S 2'Lİ ODA 1425 S	SÖMESTR UMRE 4'LÜ ODA 1300 S 3'LÜ ODA 1350 S 2'Lİ ODA 1425 S	TAM RAMAZAN 4'LÜ ODA 1700 S 3'LÜ ODA 1850 S 2'Lİ ODA 2050 S
--	--	---

0542 589 0546 nazendehacveumre Gruplara Özel İndirim

Gaziantep'te Kavşak Yatırımları Sürüyor

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, kent içi trafiği hızlandırmak ve güvenli ulaşımı güçlendirmek için köprülül kavşak yatırımlarına devam ediyor. Büyükşehir Belediyesi, kent içi ulaşımında yaşanan yoğunluğu azaltmak ve trafik akışını hızlandırmak amacıyla şehir genelinde köprülül kavşak yatırımlarına devam ediyor. Bu kapsamda stratejik noktalarda inşa edilen kavşaklar sayesinde sürücüler sinyalizasyona takılmadan kesintisiz bir şekilde yollarına devam edebiliyor. 2'DE



Gaziantep Şehir Hastanesi'nde nadir görülen bir vaka başarıyla tedavi edildi

66 yaşındaki kadın hasta, şiddetli karın ağrısı şikayetiyle hastanenin Acil Servisi'ne başvurdu. Yapılan tetkiklerde hastanın iç organlarının ayna görüntüsü şeklinde ters yerleşim gösterdiği tespit edildi ve Situs İnversus Totalis tanısı doğrulandı. Hastanın safra kanalında taş olduğu ve buna bağlı akut pankreatit atağı geçirdiği belirlendi. Tedaviyi gerçekleştiren Gastroenteroloji Kliniği'nden Uzm. Dr. Ahmet Akbay, süreci şu sözlerle anlattı: "Karın ağrısı şikayetiyle başvuran hastamızın çektiğimiz MR görüntülerinde karın içi organlarının tamamen ters yerleşimli olduğunu gördük. 3'TE



Tahmazoğlu Dağıttığı Tohumları Çiftçilerle Ekti



Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, çiftçilerin desteklenmesi için dağıttığı buğday tohumunu ve gübreyi çiftçilerle birlikte toprakla buluşturdu. Üretim artması ve çiftçinin desteklenmesi için çiftçilere arpa-buğday tohumu, gübre, hayvan yemi, zeytin-fıstık fidanı, büyükbaş-küçükbaş canlı hayvan, mercimek, yonca ve İtalyan çimi dağıtımını gerçekleştirdi. Geçtiğimiz günler içerisinde çiftçilere buğday-arpa tohumu ve

gübre dağıtımını yapan Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, Mülk Köyü'ne giderek çiftçilerle birlikte tohum ve gübreyi toprakla buluşturdu.

ÇİFTÇİLERİMİZ BÜYÜK EMEK VERİYOR

Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, çiftçinin her zaman yanında olmaya çalıştıklarını belirterek, "Çiftçilerimize destek olmak, ekilmeyen tarlaların ekilmesini sağlamak amacıyla Şahinbey Belediyesi olarak, buğday

arpa mercimek tohumu dağıtıyoruz. Çiftçilerimizle birlikte arpa tohumu ekimi yaptık. Şimdiye kadar 41 milyon 306 bin 600 kg tohum ve gübre dağıtımını gerçekleştirdik. İnşallah ekimlerimiz çok verimli olacak. Çiftçilerimiz büyük emek sarf ediyorlar. Yaz kış demeden hem kendi rızkını hem de vatandaşlarımızın gıda ihtiyacını karşılamak için çalışıyorlar. Biz de Şahinbey Belediyesi olarak kendilerine destek oluyoruz. Rabbim bol bereketli bir hasat mevsimi nasip etsin" dedi.

Belediye Başkanı Doğan, "Önce Nizip" anlayışıyla çalışıyoruz

Nizip Belediye Başkanı Ali Doğan, Adana'da gerçekleştirdiği resmi temas kapsamında çeşitli kurumları ziyaret ederek ilçeye yönelik projeler ve yatırımlarla ilgili değerlendirmelerde bulundu.

Doğan, programının ilk durağında Devlet Demiryolları (TCDD) Adana Bölge Müdürü Ali Seydi Felek ile bir araya geldi. Görüşmede, Nizip'te devam eden çalışmalar ile planlanan yeni projeler ele alındı ve ilgili protokol imzalandı.

Belediye Başkanı Doğan, daha sonra Türk Telekom Adana Bölge Müdürü Yusuf Tuğcan Tırıs'ı ziyaret ederek ilçedeki internet ve iletişim altyapısına yönelik yatırımlar hakkında bilgi aldı. Vatandaşların hız, kalite ve kesintisiz hizmete ilişkin taleplerini yetkililere ilettiler.

Doğan, Adana'daki temasları kapsamında ayrıca Seyhan Belediyesi Başkan Vekili Hasibe Akkan'a nezaket ziyaretinde bulundu.

Doğan ziyaretleri ile ilgili yaptığı açıklamada şu sözlere yer verdi.

Bizim önceliğimiz her zaman olduğu gibi "Önce Nizip" anlayışıyla çalışmak, hemşehrilerimizin beklenti ve ihtiyaçlarını en doğru şekilde ilgili makamlara iletme ve çözüm süreçlerini yakından takip etmektir. Bugünkü temaslarımızın, Nizip'in geleceği için önemli kazanımlar sağlayacağına inanıyorum. Bu süreçte destek veren tüm kurum ve yetkililere teşekkür ediyor, çalışmalarımızın ilçemize hayırlı olmasını diliyorum.

Barınma krizi derinleşiyor

Cumhuriyet Halk Partisi Gaziantep Milletvekili Melih Meriç, TBMM Genel Kurulu'nda yaptığı konuşmada Gaziantep'te her geçen gün ağırlaşan barınma krizine dikkat çekerek, kira artışlarının TÜİK verilerinin çok ötesine geçtiğini vurguladı.

Meriç, TÜİK'in Kasım ayı için açıkladığı %37,15'lik kira zam oranının, sahadaki gerçek tabloyu yansıtmadığını belirterek Gaziantep'teki artışların %100'ü aştığını söyledi. "Konut arzı yetersizliği, kontrolsüz göç, yanlış ekonomi politikaları ve derinleşen yoksulluk iç içe geçmiş durumda; Gaziantep'te barınma başlı başına bir hayatta kalma mücadelesine dönüştü." ifadelerini kullandı.

"Şehitkamil, Şahinbey ve Nizip'te kira fiyatları deyim yerindeyse uçuyor"

CHP'li Meriç, kentin üç büyük ilçesinde konut stokunun ihtiyacı karşılamaktan uzak

olduğunu belirterek kira fiyatlarının hızla yükseldiğini aktardı:

- Şehitkamil: Orta gelirli bir ailenin erişebileceği daire sayısı neredeyse yok denecek kadar az.
- Şahinbey: Göç baskısı ve plansız büyüme, kira piyasasında ciddi bozulmaya yol açtı.
- Nizip: Arz-talep dengesi tamamen kırılmış durumda; kiralar kontrol dışı şekilde artıyor.

"Kiracı-ev sahibi gerilimi büyüyor, dava dosyaları kabarıyor"

Meriç, ekonomik krizin etkisiyle kiracı ve ev sahibi arasında çatışmaların arttığını, kira tespit ve tahliye davalarının mahkemelerde yığılmalarına neden olduğunu belirtti:

"Vatandaş evine ekmek götürmekte zorlanırken artık ekmek götüreceği bir ev



Gaziantep'te barınma hakkında mahrum etmeyin.

Konut krizine seyirci kalmak, milyonların yaşam hakkını yok saymaktır."

Meriç, barınma krizinin çözümünü TBMM gündeminde tutmaya devam edeceklerini belirterek, bu sorunun ertelenemez bir devlet sorumluluğu olduğunu vurguladı.

Gaziantep'te Kavşak Yatırımları Sürüyor



Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, kent içi trafiği hızlandırmak ve güvenli ulaşımı güçlendirmek için köprülü kavşak yatırımlarına devam ediyor.

Büyükşehir Belediyesi, kent içi ulaşımda yaşanan yoğunluğu azaltmak ve trafik akışını hızlandırmak amacıyla şehir genelinde köprülü kavşak yatırımlarına devam ediyor.

Bu kapsamda stratejik noktalarda inşa edilen kavşaklar sayesinde sürücüler sinyalizasyona takılmadan kesintisiz bir şekilde yollarına devam edebiliyor. Bu uygulama, hem zamandan hem de yakıttan tasarruf sağlayarak ulaşım verimliliğini artırıyor.

Büyükşehir tarafından tamamlanarak hizmete sunulan köprülü kavşaklar arasında Yeşilvadi, Şahinbey, Dedeman, Mezarlık, Yamaçtepe, Kemal Köker, Beylerbeyi, Şehirgösteren, Bedri İncetahtacı, Mehmet Şimşek, Şehir Hastanesi, Dr. Asım Güzelbey, Kuzeyşehir Viyadüğü ve Hasan Kalyoncu Üniversitesi köprülü kavşakları yer alıyor. Kent genelinde ulaşım kapasitesini güçlendirmeyi hedefleyen çalışmalar, planlanan takvim doğrultusunda sürdürülüyor.

ABDÜLHAMİTHAN KÖPRÜLÜ KAVŞAĞI'NDA YENİ BAĞLANTI ÇALIŞMASI

Büyükşehir Belediyesi, Abdülhamithan ve Karataş bölgelerinde yaşanan trafik yoğunluğunu azaltmak için yeni bir bağlantı hattı oluşturuyor. Karataş Bölgesinde yaşayan yaklaşık 500 bin kişinin çevre yoluna tek noktadan bağlanması nedeniyle bölgede yeni bir güzergah ihtiyacı ortaya çıktı. Bu kapsamda yürütülen projede, mevcut menfez sayısı ikiye çıkarılıyor ve mevcut yapıda düzenlemeler yapılarak Abdülhamit Han ile Karataş Mahalleleri arasındaki trafik akışının rahatlatılması amaçlanıyor.

Çalışmanın tamamlanmasıyla birlikte O-54 Çevre Yolu ile iki bölge arasındaki bağlantının güçlenmesi, trafik yükünün azalması ve ulaşım sürelerinin kısalması hedefleniyor.

GSO Kasım Ayı Meclis Toplantısı Gerçekleştirildi

Gaziantep Sanayi Odası (GSO) Kasım Ayı Meclis Toplantısı, GSO Meclis Başkanı Adil Sani Konukoğlu başkanlığında, Yönetim Kurulu Başkanı Adnan Ünverdi, Meclis ve Meslek Komitesi Üyelerinin katılımıyla gerçekleştirildi.

Toplantıda ekonomik gelişmeler, sanayinin güncel durumu ve yürütülen projeler ele alınarak değerlendirmelerde bulunuldu.

Toplantının açılış konuşmasını yapan GSO Meclis Başkanı Adil Sani Konukoğlu, Gaziantep sanayisinin Türkiye ekonomisinin lokomotiflerinden biri olmaya devam ettiğini vurgulayarak, "Gaziantep, üretim gücü, ihracat kapasitesi ve istihdam oluşturma potansiyeliyle ülkemizin en güçlü sanayi şehirlerinin başında geliyor. Şehrimizin büyümesini sürdürülebilir kılmak, sanayicimizin önünü açmak ve geleceğe daha güçlü adımlarla ilerlemek için elimizden geleni fazlasıyla yapıyoruz. Küresel ekonomide belirsizliklerin arttığı bir dönemden geçiyoruz. Ancak Gaziantep'in girişimci ruhu, çalışkanlığı ve mücadelesizlikle zorlukların üstesinden geleceğimize yürekten inanıyorum. Sanayicilerimiz her koşulda üretmeye, ihracat yapmaya ve istihdam oluşturmaya özveriyle devam ediyor" ifadelerini kullandı.

GSO Yönetim Kurulu Başkanı Adnan Ün-

verdi de konuşmasında politika faizindeki düşüş trendine işaret ederek, "Merkez Bankası tarafından politika faizinde indirim yönündeki eğilim memnuniyet vericidir. Merkez Bankası iki aydır politika faizinde indirmeye gitmektedir. Merkez Bankası tarafından 7 kasımda gerçekleştirilen enflasyon raporu sunumunda, 2025 yıl sonu enflasyon tahmin aralığı, yüzde 25-29'dan yüzde 31-33 seviyesine yükselmiştir. Bu sürecin politika faizindeki düşüş eğilimini olumsuz etkilememesini arzu ediyoruz" dedi.

Nefes Kredisi limitlerinin arttığını belirten Ünverdi, "Nefes Kredisi limiti 25 milyar TL'den 50 milyar TL'ye çıkarıldı. Kredide 6 ay anapara ödemesiz dönem bulunacak ve toplam vade en fazla 36 ay olacak. Firmalar en çok 1,5 milyon TL'ye kadar kredi kullanabilecek. 2025 yılı içerisinde Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) Nefes Kredisi ile KOBİ'lere sağlanan toplam destek 80 milyar TL'ye çıkacak. Ekonomik daralmanın ve zorlukların yaşandığı bu süreçte özellikle KOBİ niteliğindeki firmalarımızı sunulan imkanlardan faydalanmaya davete diyoruz" şeklinde konuştu.

Türkiye ile Suriye arasında transit taşımacılığın bu ay itibarı ile yeniden başladığına dikkati çekerek, "Bu süreç ülkemiz ve özellikle şehrimizle, Suriye



Gaziantep'in ekonomik verileri hakkında da meclis üyelerine sunum yapan Ünverdi şunları dile getirdi: "Şehrimiz en fazla ihracat gerçekleştiren iller arasında 2025 yılı Ekim ayında 6. sıradaki yerini korudu. İhracatımız geçen yılın aynı ayına göre yüzde 2,9 oranında arttı. En çok ihracatın yapıldığı ülkelerin başında Irak ve ABD yer aldı. İhracatın sektörlerimize göre dağılımına bakıldığında ise ilk sırada yüzde 36,1 ile tekstil ürünleri, ikinci sırada yüzde 34,2 ile tarımsal sanayi ve hububat ürünleri, 3. sırada ise yüzde 12,7 ile kimya ve plastik ürünleri bulunuyor."

Doğru, Tarafsız ve İnkeli Yayıncılık

Yankı Gazetesi

KURULUŞ: 09 EKİM 2025

GÜNLÜK SÜRELİ YAYIN

20 KASIM 2025 PERŞEMBE
SAYI: 22

YANKI GAZETESİ İMTİYAZ SAHİBİ
Memik Düzdal

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ
Memik Düzdal

GENEL KOORDİNATÖR
Prof. Dr. İbrahim Giritlioğlu

SAYFA SEKRETERİ
Mehmet Karaoğlu

EDİTÖR
Ali OK

SPOR EDİTÖRÜ
Uzm. Dr. Fatih Yendi

HUKUK DANIŞMANI
Av. Ahmet Necati Ülker

İDARİ MERKEZİ
Değirmiş Mah. Nail Bilen Cad.
No:18/A Şehitkamil-Gaziantep

İRTİBAT: 0542 589 0546

BASKI
Kendi tesislerimizde yapılmaktadır.

Gazetemiz Basın Meslek İnkelerine Uymayı Taahhüt Eder. Gazetemizde Köşe Yazarlarının Sorumluluğu Yazarlara Aittir.

Gaziantep'te Aile eğitimi okulunda ilk zil çaldı



Gaziantep Valiliği koordinasyonunda, Gaziantep İl Millî Eğitim Müdürlüğü tarafından yürütülen Aile Eğitimi Okulu Projesi, Vali Kemal ÇEBER ve Büyükşehir Belediye Başkanı

Sayın Fatma ŞAHİN'in katılımıyla yeni dönem açılışını gerçekleştirdi.

Proje; okul öncesinden liseye, özel eğitimden risk grubundaki öğrencilere kadar geniş bir yelpazede velilere yönelik olarak hazırlanan 4 modül ve 40 içerikten oluşuyor. Uygulamalar, okullarda görev yapan rehber öğretmenler ve psikolojik danışmanlar tarafından yürütülmekte olup süreç Gaziantep İl MEM Ar-Ge Birimi tarafından koordine edilmektedir. İçeriklerin akademik niteliğinin güçlendirilmesi için üniversitelerle iş birliği sürmektedir. Program kapsamında sahnelenen "Parçalar Birleşiyor" adlı skeç,

katılımcılar tarafından büyük beğeni toplanan açılış töreni, protokolün "İlk Ders Zili"ni birlikte çalmasıyla sembolik olarak başladı.

Açılışta konuşan Vali Kemal ÇEBER, Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma ŞAHİN ve İl Millî Eğitim Müdürü Dr. Önder ARPACI, aile temelli eğitim yaklaşımının toplumun geleceği açısından taşıdığı kritik öneme ortak vurgu yaptı.

Gaziantep İl Millî Eğitim Müdürlüğü, Aile Eğitimi Okulu Projesinin yeni döneminde tüm okullarda nitelikli, sürdürülebilir ve ölçülebilir bir aile öğrenmesi kültürü oluşturmayı hedeflemektedir.



Gaziantep Şehir Hastanesi'nde nadir görülen bir vaka başarıyla tedavi edildi

66 yaşındaki kadın hasta, şiddetli karın ağrısı şikayetiyle hastanenin Acil Servisi'ne başvurdu. Yapılan tetkiklerde hastanın iç organlarının ayna görüntüsü şeklinde ters yerleşim gösterdiği tespit edildi ve Situs İnversus Totalis tanısı doğrulandı.

Hastanın safra kanalında taş olduğu ve buna bağlı akut pankreatit atağı geçirdiği belirlendi. Tedaviyi gerçekleştiren Gastroenteroloji Kliniği'nden Uzm. Dr. Ahmet Akbay, süreci şu sözlerle anlattı: "Karın ağrısı şikayetiyle başvuran hastamızın çektiğimiz MR görüntülerinde karın içi organlarının tamamen ters yerleşimli olduğunu gördük. Normalde sağda olması gereken karaciğer ve safra kesesi solda, solda olması gereken kalp ise sağ tarafta yer alıyordu. Hastamızın safra kanalında taş mevcuttu ve akut pankreatit atağı geçiriyordu. İleri endoskopik bir yöntem olan ERCP işlemini bu zorlu anatomik yapıya rağmen başarılı bir şekilde gerçekleştirdik. Bu durum dünyada ve Türkiye'de çok nadir görülmektedir. Oldukça zor bir işlemi ancak başarıyla tamamladık; hastamız sağlığına kavuştu."

Tedavinin ardından sağlığına kavuşan Evin Aslan ise duygularını şu sözlerle ifade etti: "Gaziantep Şehir Hastanesi'ne geldim. Ahmet hocam 'Hemen ameliyat olman lazım, iç organların ters' dedi. Ameliyatımı yaptı, çok şükür sağlığıma kavuştum. Kendisine ve tüm ekibe çok teşekkür ediyorum."

Sanko Üniversitesi Fizyoterapi ve rehabilitasyon doktora programı açacak

SANKO Üniversitesi, topluma hizmet odaklı eğitim anlayışı ve nitelikli sağlık profesyonelleri yetiştirme misyonu doğrultusunda, 2025-2026 Eğitim ve Öğretim Yılı Bahar Yarıyılında Lisansüstü Eğitim Enstitüsü bünyesinde Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Ana Bilim Dalı Doktora Programı açacak.

SANKO Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Güner Dağlı, "Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Doktora Programının, alanında öncü araştırmalar yürütebilen, uluslararası düzeyde rekabetçi bilim insanları yetiştirme hedefimize önemli katkı sağlayacağına inanıyorum" dedi.

Prof. Dr. Dağlı, "SANKO Üniversitesi olarak, nitelikli akademik kadromuz ve güçlü altyapımızla öğrencilerimize dünya standartlarında bir doktora eğitimi sunmaya kararlıyız" diye konuştu.

FİZYOTERAPİ BİLİMİNİN GELİŞİMİNE ÖNEMLİ KATKILAR SUNACAK

SANKO Üniversitesi Lisansüstü Eğitim Enstitüsü Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Ana Bilim Dalı Başkanı Prof. Dr. Nevin Ergun ise Fizyoterapi ve Rehabilitasyon Doktora Programının açılmasının, bu alanda ileri düzey araştırma kültürünü güçlendirmek adına önemli bir adım olduğunu söyledi.

Prof. Dr. Ergun, SANKO Üniversitesi'nin halihazırda yürütülen lisans ve tezli yüksek lisans programlarının gerek artan öğrenci talepleri gerekse mezunların akademik



gelişim yönündeki beklentileri doğrultusunda doktora programını destekleyecek güçlü bir altyapıya sahip olduğunu belirtti.

Program ile fizyoterapi biliminin gelişimine önemli katkılar sunması hedeflendiğini vurgulayan Prof. Dr. Ergun, şu açıklamalarda bulundu: "Açılması planlanan doktora programımızın amacı; alanında ileri düzey bilgi birikimine ve araştırma yetkinliğine sahip, evrensel bilim insanı niteliklerini taşıyan, bağımsız bilimsel çalışma yürütebilen, yenilikçi tedavi yaklaşımları geliştirebilen, ulusal ve uluslararası düzeyde akademik katkı sağlayabilen



lider araştırmacılar yetiştirmektir. Ana Bilim Dalımız; akademik kadro kapasitesi, laboratuvar ve klinik altyapısı ile ulusal ve uluslararası iş birlikleri sayesinde söz konusu doktora programımız, sürdürülebilir ve yüksek standartlarda yürütülecek donanıma sahiptir."

Prof. Dr. Ergun, "Programdan mezun olacak bireylerin üniversitelerde akademisyen olarak görev almanın yanı sıra, kamu ve özel sağlık kuruluşlarında üst düzey yönetici, araştırmacı ve politika geliştirici pozisyonlarda çalışma imkânına sahip olmaları bekleniyor" diyerek sözlerini tamamladı.

Medical Point Gaziantep Hastanesi'nde Başarılı Uygulamalar



MEDICALPOINT
Kalp Damar Cerrahisi
Op. Dr. Ercan Servet

Bacak damarlarında daralma veya tıkanma ile ortaya çıkan periferik arter hastalığı, yaşam kalitesini ciddi şekilde düşürebilen önemli bir sağlık sorunu olarak bilinir.

Medical Point Gaziantep Hastanesi, bu alanda güncel cerrahi ve endovasküler yöntemlerle bölgedeki hastalara ileri düzey tedavi imkânları sunar. Hastanenin deneyimli kalp ve damar cerrahisi uzmanı Op. Dr. Ercan Servet, hastalığın tanı ve tedavi süreçlerinde modern teknolojilerin önemine dikkat çekiyor.

"ERKEN TEŞHİS, BACAK KAYBINI BİLE

ONLEYEBİLİR"

Periferik arter hastalığının genellikle bacaklarda ağrı, yürüme güçlüğü, uyuşma veya soğukluk gibi belirtilerle ortaya çıktığını söyleyen Op. Dr. Ercan Servet, özellikle sigara kullananlar, diyabet ve hipertansiyon hastalarının risk altında olduğunu vurguladı. Dr. Servet, erken teşhisin hayati olduğunu belirterek şu bilgileri paylaştı: "Günümüzde periferik arter hastalıklarının tanısında doppler ultrason, BT anjiyo ve klasik anjiyografi gibi yöntemleri kullanıyoruz. Erken dönemde tespit edilen damar darlıkları, hastanın yaşam tarzını değiştirmesi ve uygun tıbbi tedavilerle kontrol altına alınabiliyor."

BALON, STENT VE MİNİMAL İNVAZİV YAKLAŞIM

Medical Point Gaziantep Hastanesi'nde uygulanan endovasküler tedavi yöntemleri, hastalara ameliyatsız veya minimal cerrahi ile çözüm sağlıyor. Bunlar arasında: Balon anjiyoplasti: Daralmış damarın balon ile genişletilmesi Stent uygulamaları: Damara metal destek yerleştirilerek açıklığın korunması Aterektomi işlemleri: Damardaki plakların özel cihazlarla temizlenmesi Bu yöntemlerin çoğunda hastalar aynı gün veya ertesi gün taburcu olabiliyor.

İLERİ VAKALAR İÇİN CERRAHİ SEÇENEKLER

Damar tıkanıklığının uzun segmentlerde olduğu veya endovasküler işlemlerin yeterli olmadığı durumlarda ise cerrahi müdahaleler devreye giriyor. Op. Dr. Ercan Servet, bypass ameliyatları başta olmak üzere çeşitli açık cerrahi yöntemlerle hastaların dolaşımını yeniden sağlayabildiklerini belirterek: "Amacımız her hastaya durumuna özel, en güvenli ve en etkili tedaviyi sunmak. Bazı hastalarda stent yeteriyken, bazılarında cerrahi bypass ile daha uzun süreli başarı elde ediyoruz." dedi.

HASTALARA UYARI: ŞİKAYETLERİ GECİKTİRMEYİN

Dr. Servet, yürüme mesafesinde kısılma, ayakta iyileşmeyen yaralar, istirahat ağrıları gibi şikâyetlerin mutlaka ciddiye alınması gerektiğini vurgulayarak hastaları erken değerlendirme için hekime başvurmaya davet etti.

Çin'den Sosyal Medyaya Radikal Kısıtlama: Diplomasız 'Uzman' Dönemi Kapanıyor!

Dünya, Çin Halk Cumhuriyeti'nin internet ve sosyal medya alanında attığı en kapsamlı adımlardan birini konuşuyor. Geçtiğimiz günlerde resmen yürürlüğe giren yeni bir düzenleme ile, ülkedeki milyonlarca içerik üreticisi (influencer) ve sosyal medya yayıncısı, artık tıp, hukuk, finans ve eğitim gibi "ciddi" konularda görüş bildirebilmek için ilgili alanda üniversite diploması, mesleki lisans veya resmi sertifika sahibi olduğunu kanıtlamak zorunda kalacak.

Yeni Kuralın Kapsamı ve Cezalar
25 Ekim itibarıyla uygulanmaya başlayan ve Devlet Radyo ve Televizyon İdaresi ile Kültür ve Turizm Bakanlığı'nın ortak imzasını taşıyan bu kural, özellikle Douyin (TikTok'un Çin versiyonu), Bilibili ve Weibo gibi dev platformlardaki içerik üreticilerini hedef alıyor.

Diploması veya yeterlilik belgesi olmayan kişilerin bu uzmanlık gerektiren konularda yaptığı paylaşımlar platformlar tarafından kaldırılacak, yayıncılar ise 100.000 yuana (yaklaşık 590 bin TL) kadar çıkan para cezaları ile karşı karşıya kalacak. Bu, platformların içerik denetim yükünü artırarak, yayıncıların kimlik ve uzmanlık doğrulamasını zorunlu kılıyor.

Hükümet yetkilileri, düzenlemenin temel amacının, çevrimiçi ortamdaki "yanlış bilgilendirme, sahte tavsiyeler ve güvensiz içerik akışını" önlemek olduğunu belirtiyor. Açıklamada, uzmanlık bilgisi gerektiren konularda yetkisiz kişilerin yaptığı yönlendirmelerin halk sağlığını ve finansal güvenliğini tehlikeye attığı vurgulandı.

"Bu, dijital çağda güveni yeniden inşa etme çabamızdır. Vatandaşlarımızın, hayati konularda sadece yetkili ve nitelikli kaynaklardan bilgi almasını sağlamak zorundayız."

Çin Siber Alan İdaresi (CAC) Yetkilisi (İsmi açıklanmadı)
Kontrol mü, Güvenilirlik mi?
Eleştiri Cephesi: "Sansürün Yeni Bir Biçimi"

Yeni düzenleme, içerik kalitesini artırma iddiasına rağmen, sivil toplum kuruluşları ve dijital haklar aktivistleri tarafından sert bir dille eleştirildi. Pek çok kişi, bu adımın "dijital sansürün yeni bir biçimi" olduğunu ve hükümetin çevrimiçi alandaki kontrolünü daha da derinleştirdiğini savunuyor.

Eleştirilenlere göre, "uzmanlık" tanımının hâlâ belirsiz ve yorumu açık bırakılması, yetkililere kimin konuşabileceği konusunda geniş ve sübjektif bir yetki veriyor. Bu durum, özellikle hassas konularda hükümet politikalarını eleştiren bağımsız seslerin ve sivil yorumcuların platformlardan kolayca uzaklaştırılmasına yol açabilir.

Dijital Piyasada Büyük Değişim
Düzenleme, sadece yayıncıları değil, aynı zamanda dijital pazarlama şirketlerini ve canlı yayın platformlarını da köklü bir değişime zorluyor. Bu şirketler artık, içerik üreticilerinin yeterlilik belgelerini titizlikle incelemek ve doğrulamak zorunda kalacaklar.

* Tıp Influencer'ları: Gıda takviyesi ve sağlık ürün reklamları, hatta bazı bilimsel olmayan tavsiyeler yasaklanıyor.

* Finans Analistleri: Lisanssız "hızlı zengin olma" veya spekülasyon tavsiyeleri içeren içerikler, katı kurallara tabi olacak.

Analistler, bu durumun, Çin'in devasa e-ticaret ve sosyal ticaret pazarını yeniden şekillendireceğini, niş ve uzmanlaşmış içeriklerin değerini artırırken, amatör ve populist yayıncıların etkisini ciddi ölçüde azaltacağını öngörüyor.

Çevrimiçi İfade Özgürlüğü Çıkarmada mı?

Halkın Görüşleri Bölündü

Çin sosyal mediasında (Weibo ve Douyin) yeni yasa hakkında yapılan tartışmalar, halkın konuya karışık baktığını gösteriyor.

Yaşadığı destekleyenler, çevrimiçi ortamda karşılaştıkları dolandırıcılık ve sahte sağlık/yatırım tavsiyelerinden bıktıklarını dile getiriyor. Bir kullanıcı, "Artık herkes kendini doktor, avukat veya ekonomist sanıyordu. Bu düzenleme, en azından kime güvenebileceğimizi



gösterecek," yorumunu yaptı.

Karşı çıkanlar ise, bilginin demokratikleşmesinin engellendiğinden şikayetçi. Sosyal medya fenomeni Lily Zhang, yasanın yaratıcılığı kısıtladığını belirterek, "Benim hukuk diplomam olmayabilir ama halkın avukatlık hizmetlerine erişimini kolaylaştıracak yaratıcı içerikler ürettiyordum. Şimdi bu yol kapandı," dedi.

Bu yasa, bilgi kirliliğini engellemeyi mi, yoksa dijital alandaki muhalif sesleri kısmayı mı amaçlıyor sorusu, küresel medyada da geniş yer buldu.

Küresel Etki ve Emsal Teşkil Etme Riski

Çin'in bu radikal adımı, diğer otokratik veya hatta demokratik ülkelerde de benzer sosyal medya düzenlemelerinin fitilini ateşleyebilir endişesini doğurdu. Dijital gözetim alanında küresel bir trend belirleyici olarak görülen Çin'in attığı her adım, diğer hükümetler tarafından bir "rol model" olarak inceleniyor.

Nizip 2. OSB Toplantısı, Özyurt Başkanlığında NTO'da Gerçekleştirildi

Nizip 2. Organize Sanayi Bölgesi'ne (OSB) ilişkin değerlendirme toplantısı, Nizip Ticaret Odası'nda (NTO) yapıldı. Toplantı; Nizip 2. OSB Başkanı ve NTO Yönetim Kurulu Başkanı Mehmet Özyurt başkanlığında, Nizip 2. OSB Yönetim Kurulu Üyeleri Sevdâ Usalp (Gaziantep Büyükşehir Belediyesi), Yakup Aslan ve Salih Bilen (Nizip Belediyesi), Kerem Töremen (Gaziantep Valiliği) ile Nizip 2. OSB Bölge Müdürü Yunus Emre Kılıç'ın katılımlarıyla gerçekleştirildi.

Görüşmelerde; Nizip 2. Organize Sanayi Bölgesi sınırları içerisinde kalan tarım arazilerinin Tarım Dışı Kullanımına yönelik Tarım ve Orman Bakanlığı tarafından 5403 sayılı Toprak Koruma ve Arazi Kullanımı Kanunu kapsamında Kamu Yararı Kararının verildiği, dolayısıyla Organize Sanayi Bölgesi olarak sınırlandırılan 659 hektar alanın imara açıldığı, bu sebeple mevcut durum, alt-üstyapı çalışmaları, yatırımcı talepleri, parsel ve tahsis süreçleri, enerji-ulaşım-altyapı kapasitesi ile çevre ve sürdürülebilirlik başlıkları ele alındı. Bölge özelinde yürütülen projeler ve sanayicilerin öncelikli ihtiyaçlarına yönelik yeni yatırım adımları istişare edildi; teknik ekiplerin takip edeceği bir çalışma takvimi belirlendi.

Mehmet Özyurt, toplantı sonrası yaptığı değerlendirmede şunları söyledi:

"Organize Sanayi Bölgemiz, Nizip'in ekonomik kalkınmasında stratejik role sahiptir. Yatırımcılarımızın ihtiyaçlarını karşılayacak, üretim kapasitesini artıracak ve sürdürülebilir sanayi gelişimini destekleyecek çalışmaları aralıksız sürdürüyoruz. Altyapı ve yatırım gündemimizi somut hedeflerle ilerleteceğiz."

Nizip Ticaret Odası, bölge ekonomisine katkı sağlayacak her türlü projeyi desteklemeyi ve sanayicilerle yakın işbirliği içinde çalışmayı sürdürecektir.

Yeniden Refah'tan 102 Bin Kişiyile Kongre



Pazar günü Ankara Arena Kapalı Spor Salonu'nda gerçekleştirilen Yeniden Refah Partisi 3. Olağan Büyük Kongresi, tarihi bir katılıma sahne oldu.

81 ilden teşkilat mensupları ve partililerin yoğun ilgi gösterdiği kongreye, polis kayıtlarına göre 102.730 kişi katılım sağladı.

Gaziantep İl Başkanlığı; 63 otobüs, 20 servis ve 100'e yakın özel araçla toplam 4.000 kişilik geniş bir kafiyle kongrede yer aldı.

"İş Başa Düştü" sloganıyla düzenlenen kongrede, salon içi ve dışı tamamen doldu, yoğun kalabalık nedeniyle zaman zaman izdiham yaşandı. Genel Başkan Dr. Fatih Erbakan, salona girmeden önce dışarıda bekleyen on binlerce kişiye kısa bir konuşma yaparak hitap etti.

ERBAKAN: "BU COŞKU İKTİDAR YOLUNU AÇMIŞTIR"

Coşkulu tezahüratlarla karşılanan Dr. Fatih Erbakan konuşmasında; mevcut yönetimin ülkenin sorunlarına çözüm üretmediğini, ekonomik yapının çöküş yaşadığını ifade ederek dış borcun yıllar içerisinde ciddi şekilde yükseldiğini dile getirdi.

Konuşmasının devamında bizden önce toplu işne üretilmiyordu diyen iktidar partisine cevaben; merhum liderimiz Prof. Dr. Necmettin Erbakan'ın ağır sanayi hamlelerine dikkat çeken Erbakan, Gümüş Motor, TUMOSAN, TAKSAN, TEMSAŞ, TESTAŞ, GERKOKSAN gibi fabrikalarla birlikte savunma sanayisinin temellerinin atıldığını, TUSAŞ ve HAVELSAN gibi önemli kurumların bu süreçte kurulduğunu hatırlattı.

Milli görüş çizgisinin sanayi, üretim ve adalet temelli ekonomi anlayışı ile yeniden Türkiye'ye hakim olması gerektiğini vurgulayan Erbakan, konuşmasını "Bu millet için iş başa düştü" mesajıyla tamamladı.

ERBAKAN YENİDEN GENEL BAŞKAN

Tek listeyle gidilen seçimlerde Dr. Fatih Erbakan, tüm delegelerin oyunu alarak 3. kez Yeniden Refah Partisi Genel Başkanı seçildi.

Öte yandan, 2024 yerel seçimlerinde Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkan Adayı olarak yüzde 18 oy oranı ile dikkat çeken Kurucular Kurulu Üyesi Şükrü Yılmaz, MKYK üyeliğine seçilerek Gaziantep teşkilatında büyük gurur yaşattı. Yılmaz'ın MYK listesinde de yer alması bekleniyor.